
Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážení hostia, dámy a páni,  

dovoľte mi, vysloviť Vám poďakovanie, že ste prijali pozvanie a osobne sa zúčastnili dnešného 

ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Skalité. V prvom rade sa chcem 

poďakovať všetkým občanom, ktorí sa zúčastnili komunálnych volieb a prejavili dôveru mne 

ako starostovi a novozvoleným poslancom obecného zastupiteľstva. Byť starostom je pre mňa 

veľká česť, vyznamenanie a ešte väčšia zodpovednosť. Tento mandát od ľudí prijímam s veľkou 

pokorou. Verte preto, že v nasledujúcich štyroch rokoch urobím všetko pre to aby som dôveru 

nesklamal a naplnil vaše očakávania. 

      Osobitne chcem poďakovať predchádzajúcej pani starostke PaedDr. Andrei Šimurdovej a 

poslancom, ktorým skončil volebný mandát, za vykonanú prácu a prajem im veľa zdravia a 

osobných úspechov.  (Odovzdanie kvetov) 

     Blahoželám Vám, pani poslankyne a páni poslanci obecného zastupiteľstva k zloženiu sľubu 

a k začatiu výkonu mandátu poslanca obecného zastupiteľstva. Som presvedčený, že spoločne 

dokážeme naplniť môj a vaše volebné programy a občania obce budú s našou prácou spokojní. 

 

       Práca v prospech občanov je veľmi zodpovedná úloha a bude potrebné prekonávať veľa 

prekážok, aby sme dokázali urobiť to, čo občania obce považujú za najdôležitejšie. Naša práca 

však nebude len o plnení volebného programu. Sme tu preto, aby sme riešili i iné problémy 

občanov, ktoré ich trápia, či to budú problémy, ktoré patria do kompetencie obce alebo nie.  

      V každom prípade podám občanom pomocnú ruku aj keď to bude len o rade. Moja snaha je 

slúžiť občanom. Budem konať vždy podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia a plne 

dodržím dnešný môj sľub. Mojou snahou bude naďalej rozvíjať našu obec vo všetkých 

oblastiach. Verím, že vo funkcii starostu obce obstojím k spokojnosti Vás všetkých.  

 

       Dôležitá je však naša spolupráca, vzájomné rešpektovanie sa, úcta k názoru toho druhého 

pri hľadaní a presadzovaní spoločného dobra. Som toho názoru, že aj práca poslanca obecného 

zastupiteľstva musí mať iný rozmer ako len účasť na komisiách a na rokovaní obecného 

zastupiteľstva. Starosta a poslanci by sa mali zapájať osobným prístupom do organizovania 

jednotlivých akcií v obci, načúvať potrebám občanov, všímať si rôzne nedostatky, porušovanie 

zákonov v obci a prijímať opatrenia na ich odstránenie. To všetko prispeje ku zvýšeniu kvality 

života občanov v našej obci.  

 



       Som nadšený z toho, že v obci máme občanov, ktorým záleží na verejnom blahu a sú 

ochotní sa podieľať na práci v obci. Či už na moje vyzvanie alebo vyzvanie poslancov obce 

prejavili vôľu pracovať v jednotlivých komisiách obecného zastupiteľstva. Osobne som 

presvedčený, že zapojením občanov do správy a riadenia obce dokážeme omnoho viac ako bez 

takejto pomoci. Vedomosti občanov, ich názor na jednotlivé problémy budú pre mňa pomocou 

pri hľadaní správneho riešenia. Rokovania obecného zastupiteľstva sú verejné a budem dbať na 

to, aby občania boli náležite informovaní o programe rokovania a pozvaní na rokovanie. Dialóg 

je vždy dôležitý pri riešení problémov. 

        

        Samozrejme, že obec bude pokračovať v začatých projektoch, činnostiach a aktivitách, 

ktoré sú pre obec prínosné. Tak ako starosta, aj zamestnanci obecného úradu sú tu pre občanov. 

Preto od januára 2019 nastanú určité zmeny aj v úradných hodinách a stránkových dňoch. 

Chápem zodpovednosť práce zamestnancov obecného úradu, ale vynaložíme všetko úsilie, aby 

občan z úradu odchádzal spokojný, s tým, že sme mu pomohli. Je to v nás ľuďoch, že vždy 

chceme niečo viac a niečo lepšie, ako doposiaľ. Pevne verím, že v nasledujúcich štyroch rokoch 

spoločne urobíme maximum v prospech našich občanov i celej obce.  

 

       Ľudia nás budú hodnotiť nie podľa rečí ale podľa skutkov a tých bude potrebné vykonať 

veľmi veľa. Nielen pri budovaní obce v jej skrášľovaní, v medziľudských vzťahoch, ale i pri 

upevňovaní hrdosti na ňu. Nech je srdcovou záležitosťou nás všetkých s podporou a pomocou 

našich občanov.  

 

      V dnešný slávnostný deň, chcem pozdraviť všetkých občanov obce. Popriať im všetko 

najlepšie pri príležitosti blížiacich sa vianočných sviatkov, šťastie a rodinnú pohodu pri 

vianočnom stromčeku a samozrejme každému veľa šťastia, zdravia, osobných úspechov a 

splnenie predsavzatí v novom roku. 

                                                                                                      PaedDr. Jozef Cech 

                                                                                                                 starosta obce Skalité 

                                                                                       


